



В Александровском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью годовалому мальчику

Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя села Северного Александровского района, обвиняемого в совершении преступления, п. «а» ч. 2 ст. 116 УК РФ (побои), п. «б», «д» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). По данным следствия, 13 марта текущего года в одном из домовладений села Северного в ходе распития спиртных напитков между хозяином домовладения и находившемся в гостях мужчиной произошла ссора из-за разбитой последним гитары. Жена хозяина дома, у которой на руках находился годовалый ребенок, с целью предотвращения конфликта и прекращения побоев мужа, стала между мужчинами. В ходе потасовки, обвиняемый ударил и оттолкнул женщину с ребенком, в результате чего они упали на зеркало, которое разбилось, осколками стекла причинив ребенку резанную рану лобочно-височной области слева с полной потерей глазного яблока. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695473>